



Накануне Всемирного дня ребенка сотрудники следственного отдела по городу Костомукша посетили Центр помощи детям



Накануне Всемирного дня ребенка сотрудники следственного отдела по городу Костомукша совместно с прокурорскими работниками посетили воспитанников, проживающих в ГБУ СО РК "Центр помощи детям №1" в городе Костомукша.

С этим учреждением следователей связывают давние теплые отношения, основанные на совместном желании сделать жизнь детей лучше, поддержать их в трудную минуту.

Во время встречи, которая была посвящена Всемирному дню ребенка, гости рассказали юным слушателям, что у каждого ребенка есть права и обязанности и главным международным документом, защищающим права детей, является Конвенция о правах детей. Офицеры рассказали воспитанникам, какие права есть у детей, как они реализуются в России, какие последствия может повлечь несоблюдение этих прав.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Выслушав гостей, ребята задавали интересующие их вопросы о мерах профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, о конкретных случаях из практики расследования преступлений, совершенных несовершеннолетними, о порядке поступления в образовательные учреждения, о трудоустройстве несовершеннолетних. На все вопросы ребята получили компетентные разъяснения от приглашенных лиц с приведением примеров из повседневной жизни.

Завершилась теплая встреча традиционным фото на память. Ребята обсудили впечатления от состоявшегося мероприятия и поблагодарили офицеров, пригласив на следующую встречу.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1742338>